

您好,110

值班记者 山军伟



躲避前方车辆 白色轿车翻个儿

□见习记者 王博东 记者 徐翔 / 文
张晓理 / 图

市民来电：昨日中午，市民王女士报警称，一辆轿车四轮朝天“躺”在定鼎大桥上。

还原现场：昨日11时40分许，记者赶到现场，在定鼎大桥西半幅中

段，一辆白色比亚迪FO轿车车顶朝下“躺”在地上，附近路面上散落着大量轿车碎片。

据目击者王女士介绍，11时30分许，她乘车从该地经过时，突见前方50米处一白色轿车翻车后，车顶朝下滑行数米才停下。随后，一年轻小伙从车内爬出。

据该小伙介绍，事发前他正驾车沿定鼎大桥由北向南行驶，右侧一辆捷达轿车突然变道超车，他本能向左猛打方向，谁料，车撞上绿化带后，四轮朝天。

据介绍，这起事故未造成人员伤亡。

交警提醒广大司机朋友，驾驶过程中，应注意保持安全车距，以防遇到突发状况造成事故。

城事表情 惊



赵女士将装有重要证件的文件袋落在公交车上 多方协助 她找回遗失证件

□记者 徐翔 见习记者 王博东

市民来电：18日，市民赵女士拨打110，要感谢一位公交司机，及时将她遗落在公交车上的文件袋归还给了她。

还原现场：赵女士目前正在郑州大学附属洛阳中心医院进修。17日16时许，她从医院门口乘坐103路公交车前往周王城广场。下车时，她不慎将一个

装有重要证件的文件袋落在了座位上。

“文件袋装着我的毕业证、英语四级证书、护士资格考试合格证、普通话等级证书……”赵女士称，事发时，她正是要拿着这些证件去文印店复印，准备相关考试用。结果却落到了公交车上，无奈之下，赵女士拨打了110求助。

了解情况后，市110联动指挥中心立刻将此事通报给了市公交集团。

19时许，赵女士接到市公交集团一分公司三路队值班队长赵红智打来的电话：“您的文件袋找到了。”

原来，接到情况通报后，赵红智立刻与洛阳站调度和南山车场调度取得联系，让调度人员询问是否有司机发现了文件袋。19时许，103路司机赵红梅在车厢内打扫卫生时，发现了文件袋并及时上交。

恒生科技园

恒生科技园，打造CBD核心企业总部港

三大CBD核心 成功企业总部港

一期16席 750m²-2000m²花园商务独栋，企业进驻倒计时……

Tel: 0379 60689111/60689222 接待中心：洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北 建设运营商：洛阳恒生科技园置业有限公司 投资商：恒生电子 & 鼎晖投资

开轿车付不起饭钱？ 原来车也是偷来的！

□记者 徐翔 见习记者 王博东

本报讯 开着轿车却付不起饭钱，伊川县小伙儿张某的行为着实让人费解。民警调查得知，他竟是个偷车贼。

13日23时50分许，有市民报警称，一男子在老城区万安街某烧烤店吃饭后不结账。

接警后，老城派出所交巡大队三中队民警海相会带领四名协警赶到现场。烧烤店老板告诉民警，眼前这名20岁左右的男子不但吃饭不给钱，还欠旁边小卖部7元饮料钱……

不一会儿，现场聚满了围观群众，原本就不宽敞的万安街变得拥堵起来。为缓解交通状况，办案民警大声喊叫起来，希望停在路旁的红色桑塔纳轿车车主将该车移走。令民警意外的是，吃饭不给钱的男子，正是该车的“车主”。

开得起车却付不起饭钱？民警觉得这名男子很可疑。在接下来的询问过程中，他总是闪烁其词，一会儿称自己就是车主，一会儿又称自己开表哥的车，这无疑增加了民警的怀疑。

随即，民警将该车车牌信息通报给所里，经查，车主并非该男子，且车门锁、点火开关、后备厢锁均有明显的撬盗痕迹。

办案民警介绍，犯罪嫌疑人姓张，伊川县鸣皋镇鸣皋村人，案发前在该县一家汽修店当学徒工。据张某供述，他于13日凌晨3时许，在伊川县百货大楼附件盗窃了一辆红色桑塔纳轿车，随后开车带着女友来到洛阳玩，由于身上没带钱，便有了之前的那一幕。

目前，张某已被刑事拘留，案件仍在进一步审理中。

女孩手指被“咬” 消防员速斩“魔戒”

□记者 赵玉杰

本报讯 润西区一15岁女孩在夜市上买了枚戒指，却怎么也取不下来，右手无名指红肿得越发严重。

17日17时许，小芳（化名）在父亲的陪伴下，急匆匆地来到润西区消防大队太原路中队。“孩子的手指越肿越粗，这可咋办啊！”16日晚，小芳逛夜市时，买了枚戒指，谁料，“魔戒”张口一“咬”，再也不松开了。

情况紧急，营救工作迅速展开。消防人员先用钳子将“魔戒”稳住，再用断电钳小心翼翼地在外围剪切，并不时安慰女孩。

大约5分钟后，随着“嘎嘣”一声，小女孩终于“解套”。

消防人员提醒，市民佩戴戒指类饰品时，一定要选择合适的尺码，出现戒指卡手指的情况时，千万不要盲目用力拉拽，以免手指肿胀适得其反，可将肥皂水等润滑剂涂在手指上，慢慢轻取，如还是不行，应尽快到消防部门求助。